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Do wszystkich uczestnikow postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na

Termomodernizacja i wykorzystanie energii odnawialnej w obiektach edukacyjnych na
terenie Miasta Ustron — Termomodernizacja P-1

Wplynely nastepujace zapytania do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane naczynia przeponowego na instalacji grzewczej na dwa mniejsze naczynia
przeponowe o rownowaznej pojemnosci. Dobrane w projekcie naczynie przeponowe podlega odbiorowi przez Dozér
Techniczny i ponoszenie kosztow przez Zamawiajacego zwigzane z jego eksploatacja. Dwa mniejsze naczynia
przeponowe nie bedg podlega¢ pod Dozor Techniczny. Ponadto kociot do 65kW oraz zasobniki cwu o pojemnosci 400
litrow nie podlegaja odbiorowi przez UDT.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza zmiang naczynia przeponowego na instalacji grzewczej na dwa mniejsze naczynia
przeponowe 0 rownowaznej pojemnosci w stosunku do zaprojektowanego rozwigzania.

Pytanie nr 2:

Czy zaprojektowany komin dla nowego kotla gazowego jest w wykonaniu zewnetrznym prowadzony po elewacji ponad
dach budynku, czy jest to wkiad kominowy wprowadzony do komina murowanego w pomieszczeniu kottowni?

Qdpowiedz na pytanie nr 2:

Zaprojektowany komin dla nowego kotta gazowego nalezy wykona¢ poprzez wktad kominowy w istniejacym przewodzie
murowanym.

Pytanie nr 3:

Czy aktywny system bezpieczenstwa instalacji gazowej typ Gazex ma by¢ rowniez zastosowany w kuchni?
Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r. nakazuje stosowanie urzgdzen sygnalizacyjno-
odcinajacych we wszystkich pomieszczeniach, w ktorych sumaryczna moc grzewcza urzadzen gazowych przekracza
60 kW. W kuchni w celu odciecia przyborow gazowych nie powinno stosowac sie systemu Gazex. Na rozwinieciu instalacji
gazowe;j jest zastosowany tylko jeden system Gazex dla kottowni.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Aktywny system bezpieczenstwa instalacji gazowej typu Gazex nalezy zastosowac tylko w kotiowni.
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Pytanie nr 4:

Czy w wycenie nalezy uja¢ neutralizator kondensatu z kotta kondensacyjnego?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Nie.

Niniejsze odpowiedzi stanowig integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dla zadania pn.
Termomodernizacja i wykorzystanie energii odnawialnej w obiektach edukacyjnych na terenie Miasta Ustron -
Termomodernizacja P-1.
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